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Αριθ. Πρωτ.: 273 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
207o Ενημερωτικό 

 

Για το νέο έγκλημα στη Δυτική Όχθη της Παλαιστίνης από 

το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. 

 

Οι ισραηλινοί δολοφόνοι συνεχίζουν το εγκληματικό τους έργο με την στήριξη των ΗΠΑ-ΕΕ, αλλά και της 

Ελληνικής Κυβέρνησης της ΝΔ και όλων των δυνάμεων που κρύβονται πίσω από τα προσχήματα περί 

«αυτοάμυνας» του Ισραήλ. 

Οι ισραηλινές ένοπλες δυνάμεις καθημερινά δολοφονούν Παλαιστίνιους. Την προηγούμενη δολοφόνησαν 

Κυριακή τρεις ανθρώπους, ανάμεσά τους δυο νεαρές, από τις οποίες η μια ήταν έγκυος στον όγδοο μήνα, 

στη διάρκεια της συνεχιζόμενης επίθεσης στην κατεχόμενη Δυτική Όχθη, που έχει προκαλέσει από την αρχή 

της χρονιάς τον θάνατο τουλάχιστον 70 Παλαιστίνιων. 

«Συνένοχο στο φόνο δε θα μας έχετε!» 

Ο λαός μας έχει πλούσια αγωνιστική παράδοση αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό λαό. Είναι τόσο έντονη 

και βαθιά που δεν μπορεί να δηλητηριαστεί από τα τερατώδη ψέματα της ισραηλινής και 

ΑμερικανοΝΑΤΟικής προπαγάνδας, από την προπαγάνδα της αποκτήνωσης και της βαρβαρότητας. 

Η στήριξη της κυβέρνησης στο κράτος-δολοφόνο, που έχει μετατρέψει ένα μικρό κομμάτι γης στη 

μεγαλύτερη ανοιχτή φυλακή του κόσμου και σε νεκροταφείο αμάχων και μικρών παιδιών, βρίσκεται σε 

πλήρη αντίθεση με το λαϊκό αίσθημα της αλληλεγγύης και της στήριξης στο δίκιο του Παλαιστινιακού λαού, 

που εκφράζεται με συγκλονιστικές διαδηλώσεις σε όλη την Ελλάδα. 

 Καμία στήριξη στην κυβέρνηση Νετανιάχου και στο κράτος-τρομοκράτη Ισραήλ. 

 Καμία διευκόλυνση με παραχώρηση βάσεων και άλλων υποδομών σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ισραήλ.  

 Αλληλεγγύη στον λαό της Παλαιστίνης που παλεύει να διώξει την Ισραηλινή κατοχή. 

 Αλληλεγγύη στον λαό του Ισραήλ που πληρώνει τα επιθετικά σχέδια του κράτους του. 

 Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική – στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο 

Ισραήλ. 

 Τώρα αναγνώριση του παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική 

Ιερουσαλήμ». 

 

Είμαστε αταλάντευτα με τους λαούς! 
 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ: ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 
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